

## Tank-offenzíva a déli fronton

Adisz-Abeba, október 29.

A harcsterekről érkező jelentések szerint az olasz csapatok az egész arcvonalon nagyszabású tevékenységbe kezdtek. A déli arcvonalon, a Barra-folyó völgyében harci kocsi-

kal indult meg az olasz támadás. Az olasz repülők bombákat dobtak le több helységekre, többek között Gardarrére. Az északi arcvonalról élénk olasz repülőtevékenységet jelentenek. Az olaszok, hír szerint, Harrart és Dessziét is bombázták. (MTI)

## Felhők közti járnak a csapatok...

Entiscio, okt. 29.

(Olasz keletafrikai szolgálat.) Az Associated Press jelentése szerint a Faresz Mai vidékének meghódítása során a csapatok szinte állandóan

felhők között voltak, mert oly alacsonyra ereszkedtek le néhol a felhők a hegyesúcsokra. Az előrenyomulás nehézségeit a nehéz légzési viszonyok még csak jobban fokozták. (MTI)

## Rémdrámának nevezi a nagybaracskai petíció állításait a mandátumvédő

(Saját tudósítónktól.) A közigazgatási bíróság Majzik Viktor elnöke alatt álló tanácsa ma délelőtt folytatta a gróf Teleki János nagybaracskai mandátuma ellen beadott petíció tárgyalását.

A mai ülésen a választást védő Brückler Elemér válaszolt a Mojzes János pártja részéről beadott panaszíratra. Beszédét azzal a meglepő kijelentéssel kezdte, hogy ez a petíciós per nem közérdeket, hanem magánérdeket véd és célja csupán az, hogy Mojzes János legyen a képviselő.

A panaszíratban felhozott vádak szerint alaptalanok és rémdrámákat mondottak el tegnap, anélkül, hogy bizonyítani tudták volna: *Tagadta*, hogy a választás során bárki is törvénybe ütköző cselekményt követett volna el és nem igaz, hogy Mojzikkal szemben hatósági nyomás érvényesült volna, ellenben éppen ő dülte fel a kerület békéjét, amit a esendőségi vizsgálat eredményével kíván igazolni. *Tagadja* azt is, hogy Mojzest törvénytelen eszközökkel akadályozták volna meg szabad mozgásában. Sorra veszi ezután a panaszírat egyes állításait és minden mondatát úgy kezdi, hogy „va-

lótlan”, vagy „tagadom”. Legfeljebb annyiban variálja, hogy egyik-másik esetben „súlyosan valótlan”-t mond és állításainak bizonyítására vagy a szavazatszedő küldöttség elnökét, vagy a Nep bizalmi embereit, vagy a jegyzőket, esetleg egy-egy csendőrt akar kihallgattatni tanúként.

## Halálos ítélet a Kurián

(Saját tudósítónktól.) Mindszenty János tönkrement keszthelyi kőművesmester múlt év decemberében agyonverte özvegy Berecz Gyuláné gazdag keszthelyi magánzónót, akinek lakását azután kirabolta.

A nagykanizsai törvényszék, majd a pécsi tábla kötéláltali halálra ítélte a rablógyilkos kőművesmestert, akinek ügye ma került végső fokon a Kúria elé. A Kúria a halálos ítéletet helybenhagyta.

## Lemondott a spanyol kormány

Madrid, okt. 29.

(Havas.) A kormány lemondott.

8 ÓRAI  
UJSÁG TELEFONJA  
15-0-14

## Mégiscsak lesz liftdíj!

(Saját tudósítónktól.) A főváros szociálpolitikai bizottsága Líber Endre alpolgármester elnöklésével ma folytatta a lakbérleti szabályrendelet tárgyalását. Az ülésen úgyszólván teljes számban felvonultak a bizottság tagjai, mert ma került sor a szabályrendelet legtöbb vitát provokáló részletére: a felvonódíjra.

Tudvalevő, hogy a főváros eredeti szabályrendelete a felvonódíjak teljes törlését mondta ki, amellyel szemben az igazságügyminisztérium olyan módosítást erőszakol, hogy a hazban lakók 6 fillért, az idegenek pedig 10 fillért fizessenek a felvonódíj használatáért. Ennek érdekében, hogy a szabályrendeletet mielőbb életbeléptethessék, a főváros vezetője magáévá tette a kormány liftpénz visszaállító módosítását, amely ily módon javaslat formájában került ma a bizottság elé.

Wellisch Andor elfogadta az előterjesztést, azonban azt kívánta, hogy az idegenek ne családonként fizessenek 10 fillért, hanem személyenként. Gal Benő élesen tiltakozott a felvonódíj visszaállítása ellen és kifejtette, hogy a komfortos házak lakásai azért drágábbak, mert a lift is mint a komfort egyik eszköze áll rendelkezésre. Méltánytalan tehát, hogy az amúgy is drágábban kiadott lakások béréhez még külön felvonódíjat is számítsanak.

A bizottság tagjai mindannyiszor részvétel a vitában és úgy a baloldaltól, mint a keresztény párt részéről tiltakoztak a felvonódíj rendszerítése ellen.

Hosszú vita után a bizottság 6:1 arányban szótöbbséggel hozzájárult a kormány által kezdeményezett liftpénz visszaállításához.

## Hírek

### Pesthy Pál lemondásáról

Az egyesített altruista pénzügyintézetek élére kombinálják

Politikai körökben már régóta beszélnek arról, hogy az altruista intézmények várható fuziójának befejezésével egyidejűleg az egyesített intézmények élére politikus kerül. A tárgyalások már előrehaladott stádiumban vannak, úgy, hogy rövid időn belül megtörténik az altruista intézmények fuziója, amikor a Kisbirtokosok Földhitel Intézetével való egyesítés is bekövetkezhet.

Értesülésünk szerint az egyesített

intézmények élére Pesthy Pált kombinálják és ez a kombináció annyira komoly, hogy, mint értesülésünk, valószínűleg a jövő héten Pesthy Pál lemond a mandátumáról. Egyes politikai körök már annyira biztosra veszik Pesthy lemondását, hogy Gyönkre küldték ki puhatolózni embereiket és előkészíteni akarják a gyönki választókerületben rövidesen bekövetkező új választást.

## Házasságot közvetít — a főkapitányság

Egy öngyilkossági cípővet következményei

(Saját tudósítónktól.) Néhány hete a főkapitányság életvédelmi osztályára behozta egy nőt, név szerint dr. Munkácsy Károlynét, aki a rossz viszonyok miatt több ízben kísérelt meg öngyilkosságot. Az életűnt asszonyról többek közt egy amerikai lapban is megjelent egy híradás, melynek nyomán érdekes levél jött a budapesti kapitánysághoz, melyben egy Marcel van der Verken nevű úr azt írja, hogy hajlandó az életűnt nőt elvenni feleségül. Az amerikai lapban, úgylátszik, elfírás folytán Nagy Marika néven szerepelt Munkácsy Károlyné. A Sunday Mirror Magazin cikke nagy feltűnést keltett Amerikában. Van der Verken, akinek foglalkozása a soffőrség, már el is indult Budapestre.

Ugyanabban az amerikai lapban, melynek cikke ilyen szerencsés fordulatot jelentett egy magyar asszony életében, egyszerre négy magyar lány küldte be fényképét azzal a kéréssel, hogy közöljék és szívesen férjhezmennének amerikai emberekhez. Ez a cikk is visszhangra talált, mert egy John Wiestoff nevű kereskedő levelet intézett a budapesti főkapitánysághoz, hogy az egyik leányt,

akinek fényképét el is küldte, hajlandó feleségül venni. Most a főkapitányság igyekszik megtalálni a leányt, hogy összehozza ezt a házasságot is.

Néhány napja egy nő akart beleugrani a Dunába, akit a rendőr azonban megakadályozott ebben és bevitte az életvédelmi osztályra. A leány S. K.-nak mondta magát és elmesélte, hogy vőlegénye nem veheti őt el, mert családja roppant ellenzi a házasságot. A leányt annakidején megnyugtatták és elengedték. Ma délelőtt jelentkezett a főkapitányságon és örömmel jelentette, hogy vőlegénye hajlandó elvenni, de ismét nagyon félnek, hogy a család ellenezné fogja a házasságot. Az életvédelmi osztály közbenjár a fővárosnál és így a fiatal pár diszpenzációval mégis meg fog esküdni.

Felelős szerkesztő:  
NAGY SAMU

Kiadja a 8 Órai Ujság Lapkiadó Rt. Felelős kiadó Faragó Aladár igazgató. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, V., Honvéd-u. 14.